

## ХТО ТАКИЙ БІЖЕНЕЦЬ?

Біженець—це особа, яка не є громадянином України і перебуває за межами країни свого попереднього постійного проживання і не може повернутися до неї внаслідок об'єднаних посягань стати жертвою переслідувань (ЗУ «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»).

Особу посвідчує посвідчення біженця.

## ХТО ТАКА ОСОБА, ЯКА ПОТРЕБУЄ ДОДАТКОВОГО ЗАХИСТУ?

Особа, яка потребує додаткового захисту— особа, яка не є біженцем, але потребує захисту, оскільки змушена прибути в Україну внаслідок загрози її життя, безпеці чи свободі в країні походження (ЗУ «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»).

Особу посвідчує посвідчення особи, що потребує додаткового захисту.

## ХТО ТАКИЙ ШУКАЧ ПРИТУЛКУ?

Шукач притулку - особа, яка звернулася з відповідною заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, і документована довідкою про звернення за захистом в Україні відповідно до ЗУ «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту».

Особу посвідчує паспорт іноземного громадянина, а легальність перебування в Україні підтверджує довідка про звернення за захистом.

## ЯК СПІВПРАЦЮВАТИ З БІЖЕНЦЕМ? ЖОДНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОРІВНЯНО З ГРОМАДЯНАМИ УКРАЇНИ!



Договір про надання послуг/виконання робіт (цивільно-правовий)



Трудовий договір



Договір про надання послуг/виконання робіт з ФОП

## ЯК СПІВПРАЦЮВАТИ З ОСОБОЮ, ЯКА ПОТРЕБУЄ ДОДАТКОВОГО ЗАХИСТУ? ЖОДНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОРІВНЯНО З ГРОМАДЯНАМИ УКРАЇНИ!



Договір про надання послуг/виконання робіт (цивільно-правовий)



Трудовий договір



Договір про надання послуг/виконання робіт з ФОП

## ЯК СПІВПРАЦЮВАТИ З ШУКАЧЕМ ПРИТУЛКУ? ЖОДНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОРІВНЯНО З ГРОМАДЯНАМИ УКРАЇНИ ЩОДО:



Договір про надання послуг/виконання робіт (цивільно-правовий) або Договір з ФОП



### ОСОБЛИВОСТІ ЩОДО ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ:



Трудовий договір за умови отримання дозволу на застосування праці іноземця і рішення міграційної служби

## СУПРОВІД БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ» З ПИТАНЬ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ



Консультації



Допомога в отриманні ІПН для біженців/ шукачів притулку



Допомога у підборі персоналу



Допомога в отриманні дозволу на працевлаштування іноземця (для шукачів притулку)



Супровід при укладанні договорів



Оскарження незаконних рішень державних органів влади у суді



## ПРОФЕСІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ БІЖЕНЦІВ І ШУКАЧІВ ПРИТУЛКУ

На основі аналізу бази резюме біженців і шукачів притулку в Україні ми сформували рейтинг найпопулярніших професійних галузей серед цієї категорії пошукачів:

НАПРЯМ ДІЯЛЬНОСТІ	%
Робітничі спеціальності - Персонал для дому	23%
Наука - Освіта - Переклад	12%
Готелі - Ресторани - Кафе	12%
Медицина - Фармацевтика - Охорона здоров'я	10%
Графіка - Фото - Дизайн (у тому числі швачки, закрійники)	9%
Торгівля	8%
Виробництво - Інженери - Технологи	6%
Будівництво - Архітектура	5%
Спорт - Краса - Оздоровлення	5%
Адміністративний персонал - Водії - Кур'єри	5%

Резюме спеціалістів з цих галузей ми маємо в базі нашої організації. Ми готові надати цю інформацію роботодавцям та взяти на себе юридичний супровід оформлення цієї категорії пошукачів.

Крім того, ми маємо контакти людей, які готові виконувати роботи, що не потребують додаткової кваліфікації:

- займатися сільським господарством;
- доглядати за дітьми і хворими людьми;
- прибирати в приміщеннях і на вулиці;
- ремонтувати одяг, шити, працювати на будівництві.

## ПРОЕКТ «ІННОВАЦІЙНІ ШЛЯХИ ІНТЕГРАЦІЇ БІЖЕНЦІВ ТА ШУКАЧІВ ПРИТУЛКУ В УКРАЇНІ»

Проект реалізується Благодійним Фондом «Право на захист» за сприяння Open Society Foundations' International Migration Initiative.

### МЕТА ПРОЕКТУ

Проект націлений на допомогу економічній і соціальній інтеграції біженців та шукачів притулку в Україні, зокрема, шляхом покращення доступу до працевлаштування.

За перше півріччя реалізації проекту ми збрали базу даних професійних вмінь та навичок біженців та шукачів притулку, які проживають на території Київської та Харківської областей, і тепер супроводжуємо їх на ринку праці.

### ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ», ЯКЩО ВИ:

- займаєтесь масовим підбором персоналу;
- прагнете знайти кваліфікованих спеціалістів;
- потребуєте знавців різних мов світу та представників інших культур;
- представник соціально відповідального бізнесу.

### Звертайтеся до БФ «Право на захист»!

*Ми надаємо необхідний юридичний супровід процесу працевлаштування біженців і шукачів притулку в Україні!*

#### Наші контакти:

БФ «Право на захист»

вул. Шевченська, 55, Київ 04071

Тел. : 093 049 52 18



## ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ БІЖЕНЦІВ ТА ШУКАЧІВ ПРИТУЛКУ\* В УКРАЇНІ



\* Шукач притулку — особа, що звернулася за статусом біженця в Україні, подавши документи до Державної міграційної служби (ДМС)